

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящим, действуя своей волей и в своем интересе, при размещении (вводе) своих персональных данных на официальном сайте ООО «Цифра банк» в сети Интернет (далее – Сайт), даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Цифра банк» (краткое наименование: ООО «Цифра банк», ОГРН: 1026500000317, адрес места нахождения: 123112, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Пресненский, проезд 1-й Красногвардейский, д. 15, помещ. 1/17), именуемому в дальнейшем «Оператор», на обработку своих персональных данных путем проставления признака согласия в чек-боксе рядом с текстом согласия на обработку персональных данных в графическом интерфейсе Сервиса, на следующих условиях:

Оператор осуществляет обработку моих персональных данных в целях оказания Оператором услуг банковского обслуживания, предоставления Сервисов на Сайте, а именно оформления карты инвестора, в соответствии с Политикой конфиденциальности Банка, размещенной на Сайте в разделе «Раскрытие информации», а также обеспечения связи со мной, в том числе направление уведомлений, сообщений, запросов и информации, касающихся оказания услуг, улучшения качества и удобства использования Сервисов на Сайте.

Перечень персональных данных, передаваемых Оператору на обработку: ФИО, дата и место рождения, гражданство, адрес электронной почты, данные документов, удостоверяющих личность, ИНН, информация о том, являюсь ли иностранным публичным должностным лицом, информация о стране налогового резидентства, стране, в которой работаю, должность, рабочий и мобильный номера телефонов, сканированная копия паспорта.

Способы обработки персональных данных¹: автоматизированная и неавтоматизированная обработка Оператором моих персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, передачу, использование, предоставление, доступ, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Даю согласие на поручение обработки и передачу (в том числе, трансграничную) персональных данных (фамилия, имя, отчество, контактный номер телефона, адрес электронной почты) партнерам² Оператора с целью обеспечения связи с субъектом, в том числе направления уведомлений, сообщений, запросов и информации, касающихся оказания услуг и/или использования сервисов Оператора, а также реализации партнерских программ.

Настоящее Согласие действует с момента размещения (ввода) персональных данных на Сайте Оператора и проставления признака согласия в чек-боксе рядом с текстом настоящего согласия в графическом интерфейсе Сервиса до достижения целей обработки персональных данных или до момента его отзыва.

Настоящее Согласие может быть отозвано путем направления письменного заявления на адрес электронной почты Оператора: privacy@cifra-bank.ru. В случае отзыва настоящего Согласия Оператор вправе продолжить обработку персональных данных Пользователя без его согласия в случаях, порядке и объеме, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Подтверждаю, что я ознакомлен(а) с положениями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», права и обязанности в области защиты персональных данных мне разъяснены.

¹ Трети лица обрабатывают персональные данные исключительно для целей оказания Оператору соответствующих услуг на основании заключенных с ним договоров, обязывающих трети лица обеспечивать конфиденциальность персональных данных, а также принятие необходимых правовых, организационных и технических мер защиты. Ни при каких обстоятельствах трети лица не вправе осуществлять обработку данных каким-либо образом, противоречащим цели обработки, указанной выше.

² Перечень партнеров Оператора (далее – Перечень партнеров) размещен на Сайте Оператора в подразделе Защита прав потребителей финансовых услуг раздела Раскрытие информации по ссылке <https://cifra-bank.ru/information-disclosure/>. Оператор вправе изменять Перечень партнеров. При изменении Перечня партнеров Оператор направляет Клиенту уведомление посредством системы ДБО. Клиент, продолжая совершать Операции, пользоваться услугами и сервисами Оператора и партнеров, а также подавая заявление на оформление банковских продуктов, в том числе кредитных, дает свое согласие на передачу персональных данных третьим лицам, указанным в Перечне партнеров, с учетом изменений. Партнеры Оператора обрабатывают персональные данные исключительно для целей оказания Оператору соответствующих услуг на основании заключенных с ним договоров, обязывающих партнеров Оператора обеспечивать конфиденциальность персональных данных, а также принятие необходимых правовых, организационных и технических мер защиты. Ни при каких обстоятельствах партнеры Оператора не вправе осуществлять обработку данных каким-либо образом, противоречащим цели обработки, указанной выше.